

3
1

ПРОТОКОЛ № 4

от 13 февраля 1956 года.

общего собрания закрытого партийного собрания пивзавода № 1
"А л д а р и с"

Присутствовало 10 чел. членов КПСС
Председатель собрания т. БЕЛУГИН
Секретарь т. ПИТЕРСКАЯ.

Повестка дня:

1. Об итогах хозяйственной деятельности завода за 1955 год и задачи парторганизации по выполнению производственного плана 1956 года.
Докладчик т. Кочанов.
2. Противопожарное состояние и техника безопасности на заводе
докладчик т. Борисевич.

Слушали: доклад т. Кочанова об итогах хозяйственной деятельности завода за 1955 год и о задачах партийной организации завода на 1956 год по выполнению производственного плана.

В о п р о с ы : Проводились ли их с начальниками цехов?, проводилась ли техучеба с рабочими?, как обстоит дело по обмену опытом с другими заводами?

Какие меры приняты к Пономаревой и главному пивовару?

Как дело с запасами сырья на 1956 год?

Как коммунисты показывали передовую роль в работе за выполнение производственного плана?

О т в е т - совещания с начальниками цехов проводились достаточно, даже проводили представители из Министерства.

Техучеба была организована планомерно и начальники цехов пре" подавали рабочим технологические знания.

Плана по солоду снижению не будет, но надо добиваться высокого качества пива из пшеничного солода.

Обмена опытом с другими заводами не было.

Вопрос о Пономаревой и главном пивоваре решается в Министерстве.

Запасы сырья на 1956 год в достаточном количестве и мы обязаны сделать выпуск качественного пива.

Прения :

т. Айзисиниекс - я хочу сказать, что мы трижды переоборудовали свои котлы под антрацит, но так как вместо качественного антрацита мы получили мелкий, поэтому по топливу получился у нас перерасход за год 160 тонн а также дали и плохое качество пива. Плохое качество пива у нас получилось из-за плохого качества сырья и из-за плохого качества и необеспеченности завода углем, так как плохое качество угля не обеспечивает качественную варку. Наша задача состоит в том, чтобы сеймас новое получаемое оборудование установить как можно быстрее, мне как главному механику, надо серьезно заняться этим вопросом.

g. #

т. Ефимов - надо признать, что в 1955 году политико-массовая работа проводилась очень слабо, а это надо отнести за счет коммунистов-начальников цехов, которые абсолютно ни какой работы с людьми не вели и не ведут. Надо отметить, что в 1956 году дело немного улучшилось, но все-таки и сейчас люди на проводимые мероприятия не являются. Здесь также виновны сами начальники цехов. Они не только не мобилизуют людей, но и сами не являются. Наши агитаторы должны повседневно проводить беседы с рабочими. Надо признать, что в 1955 году некачественно была отремонтирована пиво-розливочная линия, которая после ремонта давала только 40% положенной продукции, здесь повинны коммунисты т. Айзсилникс и главный инженер завода т. Борисевич которые слабо контролировали работу по ремонту. Отмечает, что коммунисты т. Домбровский и т. Краснянский ослабили политико-воспитательную работу в своих отделах и цехах.

Сейчас всем коммунистам надо усилить разъяснительную работу по материалам XX съезда КПСС и на этом основе мобилизовать людей на лучшую работу.

т. Борисевич - признает, что мы в 1955 году работали плохо, но что имеются объективные и не объективные причины. Мы имеем большие сверхнормативные потери, это произошло от того, что парт-организация не выполнила постановления партсобрания об освобождении главного пивовара от работы, который портил депо, а также повинен в том, что передоверил начальнику цеха т. Пономаревой и ослабил за ней контроль, а она пользуясь моей бесконтрольностью, халатно относилась к своей работе.

Мы также слабо руководили расстановкой и специальной учебой наших рабочих, а поэтому рабочие остаются с низкой квалификацией.

Начальники цехов, и прежде всего коммунист т. Шувалов безответственно относятся к своим обязанностям, не интересуются полной загрузкой рабочих в течение рабочего дня, они попустительствуют и тем самым мы получили перерасход по зарплате. Начальники цехов не борются за снижение себестоимости продукции, надо признать, что и до сих пор нет улучшения в этом вопросе. Надо отметить, что из 12 м-цев в году, 2 м-ца наше пиво не брали из-за плохого качества. Некоторое время у нас не было бутылочной тары, поэтому общий план по пиву не выполнили. Надо было бочкового пива выпустить больше чем мы дали в 1955 году.

Надо признать, что автоматическая линия работала отрицательно. Нам надо сделать вывод для себя, что в 1956 году мы не должны допустить ошибки 1955 года, а для этого надо изменить работу солодовенного цеха, во всем его фазам работ. Коммунисты должны учесть все ошибки этого цеха и в первую очередь взяться за налаживание его работы и вывести этот цех в передовые.

Я, как главный инженер, принимаю меры по улучшению качества продукции, мною организована комиссия, которая в каждом цехе составила акты, в которых можно видеть ясную картину работы цеха. По пиворозливочному цеху надо установить новую линию, обеспечить ее материалами и закончить к 1 мая. Надо к 1 марта установить холодильную установку. Если все эти задачи будут выполнены, то мы решим задачу выполнения плана и по количеству и по качеству.

т. Шувалов - надо отметить, что плохо снабжают цех водой, а вода также влияет на качество продукции. Обращает внимание, что руководство завода в лице главного пивовара не обращают внимание на работу солодовенного цеха.

Заключительное слово т. Кочанов сказал, что если мы не введем обе розливочные автоматы, мы будем иметь большие неприятности, такие-же как и мы имели в 1955 году. У нас в цехах все еще

325

большой беспорядок, много еще грязи.

Отвечает т.Шувалову, что не может быть, что воды нет. Вода есть, но надо работать с людьми и организовать их на выполнение плана. Если не будет воды закрывай цех и докладывайте.

т.Белугин зачитывает проект постановления.

Постановление принято единогласно.

II: Слушани: доклад т.Борисевича о противопожарном состоянии и техники безопасности на заводе.

Прения:

т.Ефимов - отметил, что городская пожарная охрана мало контролирует и надеется, что на пивзаводе гореть нечему. Все ранее сделанные замечания пожарной инспекцией, можно без больших усилий выполнить.

Большим недостатком на заводе является то, что 2 противопожарных мотора не обеспечены пожарными шлангами, а имевшиеся шланги пришли в негодность.

т.Кочанов - предлагает принять следующее решение:

партийное собрание констатирует, что имеются серьезные недостатки по противопожарным мероприятиям и технике безопасности. Для ликвидации их собрание постановляет:

I. поручить т.Борисевичу подготовить проект приказа о закреплении ответственных лиц за определенными объектами завода.

2. т.Борисевичу в течение 3-х дней провести инструктаж начальников цехов и отделов по технике безопасности и по противопожарной охране и поручить начальникам цехов и отделов провести в цехах с рабочими занятия по технике безопасности и по противопожарной охране.

Принято единогласно.

Председатель собрания:

Белугин

/Белугин/

Секретарь:

Питерская

/Питерская/